אוניברסיטת תל-אביב

הפקולטה להנדסה

                                                                                                                                 בחינת מעבר, סמסטר ב', מועד ב'






              
תאריך:  2.08.11
                                                                                            משך  הבחינה: 3 שעות
                                                                                           לא תינתן הארכת זמן

מבחן סוף סמסטר ב"משוואות דיפרנציאליות חלקיות"

                      המרצים: פרופ' י. אידלמן,  פרופ' י. יעקובוב
הוראות:
1. יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות הבאות.

2. מותר להשתמש במחשבון כיס ללא תצוגה גרפית, בדף הנוסחאות המצורף לטופס  הבחינה ובדף עזר אחד של נוסחאות בגודל 4A. אין להוסיף בדף הזה תרגילים עם פתרון.
3. אסורה אחזקת טלפונים סלולאריים, פאלם-פיילוט וכל מכשיר אלקטרוני אחר בקרבת מקום.               

                                                בהצלחה !
שאלה מס' 1 (25 נק')  לפתור את בעיית הגלים הבאה
                   
[image: image1.wmf],

0

t

<

   
[image: image2.wmf]02,

02,

0.

x

x

t

<<

££

£

      
[image: image3.wmf]0,

(,0)0,(,0)sin()sin(3),

(0,)(2,)0,

tttxx

t

uuu

uxuxxx

utut

pp

+-=

==+

==


שאלה מס' 2 (25 נק')  
(א'-15 נק') לפתור את בעיית קושי (
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 קבועים.
(ב'-10 נק') לחשב 
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 עבור הפתרון של הבעיה 
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שאלה מס' 3 (25 נק')    
(א'-14 נק')  למיין את המשוואה 
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 , להביא לצורה 

קנונית ולמצוא פתרון כללי שלה.
(ב'-11 נק')  באמצעות שיטת אינטגרל האנרגיה להוכיח את יחידות הפתרון של 
בעיית דיריכלה למשוואת החום (
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 קבוע חיובי): 
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רמז: להראות שהאנרגיה 
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שאלה מס' 4 (25 נק')  נתונה בעיית דיריכלה בעיגול 
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(א'-12 נק')  למצוא את הפתרון לבעיה.  
הערה: אפשר להשאיר תשובה סופית בקואורדינאטות פולאריות. 
(ב'-10 נק')  למצוא  את הערך המינימאלי של הפתרון בעיגול 
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(ג'- 3 נק')  מצורות הפתרון ותנאי שפה להסביר שהערך המינימאלי לא יכול להתקבל בתוך העיגול 
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שאלה מס' 5 (25 נק')   לפתור את בעיית החום לא הומוגנית

                                 
[image: image27.wmf],

0

>

t

   
[image: image28.wmf]0,

0,

0.

x

t

x

p

p

<<

>

££

   
[image: image29.wmf]cos,

(0,)sin,(,)0,

(,0),

txx

uut

uttut

uxx

p

pp

-=

==

=

 
כל הזכויות שמורות ©

מבלי לפגוע באמור לעיל, אין להעתיק, לצלם, להקליט, לשדר, לאחסן מאגר מידע, בכל דרך שהיא, בין מכנית ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל חלק שהוא מטופס הבחינה.
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